
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
(двадцять шоста сесія восьмого скликання)ПРОЄКТ РІШЕННЯ

23 листопада 2022 року м. Мена №
Про передачу майна укомунальну власністьБерезнянської селищноїтериторіальної громади

В зв’язку з припиненням діяльності фельдшерських пунктів в с. Бігач тас. Гусавка, приміщення яких розташовані на території Березнянськоїтериторіальної громади, розглянувши рішення 21 сесії Березнянської селищноїради 8 скликання від 26 серпня 2022 року № 710/21-VIII “Про порушенняклопотання перед Менською міською радою щодо безоплатної передачічастини майна з комунальної власності Менської міської територіальноїгромади Корюківського району у комунальну власність Березнянськоїселищної територіальної громади», відповідно до Порядку списання,безоплатної передачі майна, яке належить до комунальної власності Менськоїміської об’єднаної територіальної громади, затвердженого рішенням 40 сесіїМенської міської ради 7 скликання від 03 липня 2020 року №163 та керуючисьст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»Менська міська радаВИРІШИЛА:1. Передати з комунальної власності Менської міської територіальноїгромади у комунальну власність Березнянської селищної територіальноїгромади майно, яке перебуває в оперативному управління та на балансіКомунального некомерційного підприємства «Менський центр первинноїмедико-санітарної допомоги» Менської міської ради, згідно додатку дорішення.2. Доручити генеральному директору КНП «Менський центр ПМСД»Н.В. Росомасі створити комісію для приймання-передачі майна та здійснитизаходи по передачі нерухомого майна відповідно до даного рішення.3. Доручити міському голові Г.А. Примакову затвердити акт приймання-передачі майна.4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міськоїради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічногорозвитку, житлово-комунального господарства та комунального майната на першого заступника міського голови О.Л. Неберу.(НДАННЯ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ (НАДАННЯСОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ))Міський голова Геннадій ПРИМАКОВ


